



53-летний приезжий из Ростовской области похитил велосипед потерпевшего стоимостью 22 тысячи рублей.

***** В дежурную часть отдела полиции Восточного района Управления МВД России по городу Новороссийску с заявлением о краже велосипеда обратился местный житель. Потерпевший пояснил правоохранителям, что оставил средство передвижения во дворе многоквартирного дома, а когда вернулся, не обнаружил его на месте. Сумма ущерба составила 22 тысячи рублей.**

***** Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .**

Полицейские Новороссийска задержали подозреваемого в краже. Анонс публикации

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
27.05.2022 12:02
